

Retificação ao Aviso de Abertura

Processo de Seleção e Recrutamento de 2 (dois) Técnicos Superiores e constituição de reserva de recrutamento para os Serviços Farmacêuticos do Centro Hospitalar Tondela-Viseu, E.P.E.

Por ter sido publicado com inexatidão o aviso atrás referido e publicado em 25-7-2018, retifica-se que **onde se lê:**

“ Por deliberação de 04/07/2018, em regime de contrato individual de trabalho, a termo resolutivo, neste Centro Hospitalar. “

Deve ler-se:

“ Por deliberação de 04/07/2018, em regime de contrato individual de trabalho por tempo indeterminado e/ou a termo resolutivo certo ou incerto, neste Centro Hospitalar. “

O Presidente do Conselho de Administração,



(Cílio Pereira Correia, Dr.)